

春运结束 火车票预售方案不变



乘客在等待春运“末班车” 快报记者 洪波 摄

快报讯 (通讯员 江一帆 记者 鲍铭东) 记者从南京市春运办获悉, 历时40天的春运昨日结束, 南京市共发送旅客501万人次, 同比增加8.02%。其中铁路173.9万人次, 同比增加4.52%; 公路285.4万人次, 同比增加5.96%; 民航41.75万人次, 同比增加48.45%。春运结束后, 铁路部门加开的临时班车将逐步取消, 因让位春运而停开的前往黄山等方向的短途客车也开始恢复, 南京站有关负责人表示, 预售点提前18天预售的方案仍不变。

记者从有关部门了解到, 与往年相比, 今年春运呈现出五大不同的变化。第一个变化是春运不涨价, 与往年春运运输部门“挖一勺”相比, 今年由于铁路大率先宣布不涨价, 影响到公路客运也不涨价, 从而让

出行市民得到了实惠。第二个变化是更加人性化, 如中央门汽车站等公路运输部门开通民工绿色通道、实施送票上门等。铁路部门也改善了民工候车条件, 加开民工专列。预售票的期限也比往年加长, 可以提前18天订票。第三个变化是客流高峰减少了, 主要原因是票价不涨, 市民就不赶着提前出行。而学生由于放假较早, 因此没有形成客流高峰。第四个变化是路堵造成晚点多, 近年来南京市汽车越来越多, 建宁路、城西干道、汉中桥等不少路段的交通已非常脆弱, 极易堵车, 整个春运工作还是会受到严重影响。第五个变化是黑车越来越猖獗, “黑车”非法营运逃避各项费用, 严重影响正规车辆的营运, 导致春运车辆实载率下降。

南京23亿美元 打造液晶之都

今年重洽会推出64个重点招商项目

快报讯 (见习记者 陶维洲 记者 陈刚 石明舟) 2007中国南京重大项目投资洽谈会将于4月28日~30日在南京国际展览中心举行。记者昨天获悉, 今年的重洽会将以“现代服务业和先进制造业”为主题, 其中尤以“现代服务业”为重, 已确定推出市级重点招商项目64个, 总投资897亿元。

今年重洽会主打“服务牌”, 已确定推出的64个市级重点招商项目中, 服务业项目有31个, 总投资446.7亿元, 几乎是项目总数的一半; 六场专场招商活动中, 有三场是服务业专场; 重洽会的展览活动也主要以服务业为主。据了解, 现代服务业主要以生产性服务业为主, 包括金融、物流、信息服务、软件等。

“重洽会的影响已经突破一小时都市圈, 延伸到南京区域经济圈的城市。”昨天, 南京市发改委副主任、口

岸委主任朱晓煜透露, 此次重洽会的协办城市在去年江苏和安徽10个城市的基础上, 又增加了6个, 分别是江苏泰州、安徽铜陵、六安、池州、江西九江、景德镇。

“和往届重洽会不同的是, 本届重洽会的招商项目十分注重产业链建设, 这也是第一次以产业链形式推出。”在接受快报记者采访时, 朱晓煜表示, 在此次推出的64个招商项目中, 很多都是围绕一个产业链的招商, 比如汽车产业、化工产业、电子产业等。

记者从南京市经贸委了解到, 南京正着力打造全国最大的液晶显示器生产基地, 而整个显示器生产的产业链项目均将在此次重洽会上招商, 包括预计总投资10亿美元的“TFT-LCD”液晶面板项目、预计总投资10亿美元的“TFT-LCD玻璃基板项目”、预计总投资3亿美元年产80万片

TFT-LCD彩色滤光片项目。这个系列项目如果建成, 将使南京成为中国的液晶之都, 并在世界液晶生产格局上占有重要地位, 所以备受各方关注, 目前来洽谈的国际产业和资本巨头络绎不绝, 飞利浦、日立等制造业巨头, 大摩等资本大玩家, 都来投石问路。

“服务业招商项目实行产业集聚区的形式, 以产业园区为招商单位, 吸引更多的企业前来落户。”朱晓煜介绍, 新街口东北角要打造高档商贸、高端商务楼宇集群, 总部经济和楼宇经济的集聚地。引进国际、国内知名品牌的大型综合商场、各类精品名品专卖店及国际连锁店、进口商品免税店。河西CBD既要打造国际创意产业园, 又要打造金融保险业集聚区, 还要打造“河西CBD商务服务业集聚区”, 这些区域今年也将“抱团”出击, 共同发展。

高三“一模”开考 没有偏题怪题

快报讯 (记者 谢静娟 黄艳) 昨天, 南京市高三“一模”正式开考, 这也是针对高考的第一次全市模拟考试, 由于是在考试说明和大纲公布之后的模拟考试, 师生普遍较为重视。昨天语文、化学、地理三门考下来, 考生们认为考题比较正常, 老师们也表示, 基本没有偏题怪题。

一位高三资深语文老师说, 此次模考的作文很有特色。从给出的材料中可以提炼出“快与好”这个话题, 让考生对从又快又好转型为又好又快这两种方式来发表自己的看法。可以看出命题者希望考生关注生活、关注社会、经济的发展, 因为要有一定的理性思考, 中学生较难把这么大的话题写明白, 所以得分不容易。

南京中华中学化学教师蒋腊梅分析, 这次化学测试卷的整体难度不大, 题目比较平稳。从题型上来看, 也没有出现偏题、怪题, 更关注的是考查学生的化学主干知识。

此次地理考试有些特别, 考生小王告诉记者, 最后一道有AB两题可以选做, 他认为这种方式比较好, 可以选择自己有把握的。题目的变化体现了2007年高考的新要求。考试说明中出现过综合题中个别试题可以为选做题的表述。选做题要求考生做题时要总体浏览, 全盘考虑, 根据自己的知识强项、能力特点进行最合理的选择。

灵活就业人员 可参加失业保险

快报讯 (记者 项凤华) 南京去年把失业保险参保范围扩大到灵活就业人员, 昨天又出台了这一新政的配套细则, 规定从4月1日起, 灵活就业人员办理“灵活就业”备案后就可以参加失业保险。据悉, 这个群体大约有20万人。

“除了就业备案手续外, 还有一个前提条件, 就是已经参加了南京市城镇职工基本养老保险, 并且按月足额缴费的。”南京市失业保险结算管理中心副主任高燕翔介绍, 根据目前灵活就业人员的社会保险缴费基数1222元, 灵活就业人员参加失业保险的缴费比例为3%, 这样一算月缴费标准为37元, 该标准今后还将适时调整。据介绍, 经户籍所在街道(镇)劳动保障所认定从事灵活就业, 或领取失业保险金人员通过灵活就业方式实现重新就业的, 可由本人持认定证明到户籍所在地社会保险经办机构申报参加失业保险。

参加失业保险后, 灵活就业人员能享受什么待遇? 根据相关规定, 失业保险参保人缴费每满1年可享受2个月失业保险金, 最长不超过24个月。目前, 南京的失业保险水平与个人累计缴费年限挂钩, 失业保险金最低的为418元, 最高为501元。

专科留学 好技术洋文凭一起拿 英国院校组团与江苏高职院校谈合作

快报讯 (记者 谢静娟 黄艳) 昨天, 英国总领事馆文化教育处和江苏省教育厅在南京举办中英职业教育研讨会。原计划此次研讨会聚集18所江苏省职业技术学院的代表和11所英国职业教育机构的代表相互了解, 共商合作。没想到, 会场来了20多所江苏高职院校, 校方负责人均表示对英国的先进职业教育模式感兴趣, 因为人数众多, 现场临时加了不少座椅。

英国总领事馆文化教育处有关人士介绍, 英国职业教育的优势在于有完善的课程设置以及同工业生产紧密的合作。在英国, 高中毕业后上两三年高职后就业的学生为数不少, 因为英国从事职业教育的院校与当地产业有直接联系, 也促成了毕业生良好的就业。

这次, 英国每所学校带来4~5个合作专业。南京交通职业技术学院成人教育学院院长王平透露, 经过仔细考察之后, 学校有意和英国院校合作办学、艺术这两个

专业, 一方面国内有这类人才需求, 另一方面, 国外职业教育的历史较长, 对学生动手能力、实践能力的培养非常突出。

江苏联合职业技术学院有关负责人也表示, 他们对三家英国学校感兴趣, 准备进一步洽谈。

记者了解到, 江苏不少高职院校已与国外有了合作, 如南京信息职业技术学院、江苏经贸职业技术学院、南京工业职业技术学院、南京交通职业技术学院、南京铁道职业技术学院等。一般情况下, 这些公办高职院校的国际合作办学专业都安排在专科第二批, 相比专科一批, 录取分数线要低得多。在民办专业中, 也有一些院校开办了中外合作高职专业, 让学生有更多的选择机会。

职业教育去国外, 学生可以学到比国内更先进的技术, 回国后也可以找到合适的工作。不过, 报考有些专业也要量力而行, 因为收费相对较高, 在国外, 每年的费用一般在十来万元。

给97岁老人动手术 鼓楼医院“胆子不小”

胆总管里有小结石, 肺、心脏、肾都有毛病, 忍着剧痛的97岁老人张某, 脸上的每一丝抽搐都让人揪心。不能再拖了, 一定要手术, 鼓楼医院全院专家会诊, 竭力做好抢救工作。令人高兴的是, 近日, 这起罕见的高龄重病者手术成功结束, 打破人过七十不手术的禁忌。昨天, 记者在鼓楼医院看到, 已经转危为安的张某正在休息, 康复状况良好。

米汤都不能喝

2月下旬, 当家人将老人送进医院时, 老人的脸色蜡黄, 几颗小石头反复折磨着这位白发苍苍的老人, 剧烈的疼痛一阵又一阵。参与手术的医生告诉记者: “老人近期已经是第三次送进医院了, 一切疼痛都是来自结石。”老人胆结石已经有10年了, 但是一直都没事, 今年以来, 原本在胆囊管里面的几颗小石头突然被“挤”到了胆总管, 由于胆总管直径就0.8厘米, 小石头就卡在胆总管的“门口”, 进不得, 退不得, 时间一长, 诱发了胰腺炎, 让老人痛苦不堪。前两次就诊后, 考虑

到老人身体状况比较差, 家人建议用药物治疗后, 症状稍有减轻, 胰腺炎得到控制。但当老人只喝了点米汤和清水萝卜汤后, 病症再次发作。

专家拍板做手术

“老人确实挺可怜, 什么东西都吃不了。”专家告诉记者, 哪怕没有一点油的食物也可能多一份危险、多一份病痛, 如果长久下去, 老人的身体肯定要被拖垮的。面对如此高寿的老人, 鼓楼医院的专家觉得非常棘手, 如果做大手术, 老人的心、肺功能不全, 这是手术的大忌。手术往往牵一发而动全身, 一个细节就决定成败, 老人现有的体力和精力显然无法承受, 如果不做手术, 长期依靠静脉注射营养的方式, 老人也很痛苦。为此, 鼓楼医院连续进行了几次全院专家的会诊, 最后拍板采用微创手术的方法, 就是将十二指肠镜从嘴巴里送入, 到达预定位置后, 用小网兜灵巧地“捞”住石头, 并将石头“转移”至肠内, 让小石头顺大便排走, 这种手术要求极高的精确度, 同样存在着风险。

手术姿势反复修改

手术前, 专家进行了详细周密的计划, 甚至连手术姿势都考虑进去了, 反复修改了几次。南京鼓楼医院消化科范晓红医生告诉记者, 一般做这种微创手术时, 患者只能趴着, 这样有利于医生的操作, 但是老人肺不好, 趴在那里根本呼吸不了, 于是, 专家又采用侧卧的方式, 询问老人的生活习惯后, 发现老人平时睡觉就是这个姿势, 医生这才松了口气, 说明这个姿势没有问题。3月7日, 手术正式开始, 令人惊奇的是, 这样一个复杂的高难度手术仅用了2个小时就结束了, 大大减轻了患者的痛苦。手术过后, 老人顺利排出了6颗结石。回忆起手术过程, 专家告诉记者, 最精彩的就是用网兜捞石头了, 因为整个手术只能在直径4毫米左右的小孔内进行, 必须恰到好处, 毫厘之间的失误, 就会导致前功尽弃。昨天, 记者在鼓楼医院病房见到老人时, 老人精神非常好, 尽管说话还含混不清, 但已经可以吃一点食物了, 而且大便也比较正常。

通讯员 刘宁春 快报记者 刘峻

春天 我最想去溱湖湿地





江苏省首家、全国第二家国家级湿地公园副总理溱湖是湿地公园水环境的核心有九条河流通达湖面, 形成一道罕见的“九龙朝阙”的奇观。

自驾车游溱湖

从南京方向来的朋友:
沿宁通高速行驶——至泰州刁铺高速口下——经泰州市
E:328国道往姜堰方向——再转宁靖盐高速——往盐城
方向, 至溱潼出口下;

住宿 三星-四星宾馆, 价格200元-350元

门票 溱湖国家湿地公园联票60元

润泽旅行社 招聘

1. 业务员

2. 业务经理

大专以上学历, 从事过教育保险者优先

联系电话

85433845

1338637969

江苏溱湖国家湿地公园 地址: 江苏省姜堰市(宁靖盐高速溱潼道口东侧) 电话: 0523-8623022 南京办事处电话: 025-86556376